



Referat af forretningsudvalgsmøde den 250917.

Forretningsudvalget: Helle Jensen, Lene Staub Jensen, Jens Sejr Jensen, Karsten Stær, Brian Jonassen.

Beboerhuset:

Aftenskolen:

Afbud: Jens Sejr Jensen.

Uden afbud:

"Beboerhusstyrelsen" har altid punkt A og "Aftenskolen" punkt B i dagsorden og referat, uanset hvor i forløbet det har været placeret.

A. Beboerhusstyrelsen.

A.1 Orientering fra Beboerhusstyrelsen.

A.1.1 Sport og Fritid Anlægspuljen (1. oktober 2017).
Der er fremsendt ansøgning vedr. støtte til nyt lydanlæg.

A.1.2 Tilbud vedrørende regn- spildevand?
Der er endnu ikke sket noget.

B. Aftenskolen.

B.1 Regnskab for 2016.
Regnskabet er nu afsluttet og indsendt til Kommunen.
Der er et underskud på ca. kr. 23.000.

B.2 Danske Bank kontoadgang.
BJ og LSJ sørger for, at Bodil får adgang.

1. Opfølgning på møde 280817

1.1 Godkendelse af mødereferat.
Ingen bemærkninger.

1.2 Status på opfølgingslisten.

2. Generel gensidig orientering siden sidst.

2.1 Forretningsudvalget.

Se pkt. 3.

2.2 Solbjerg NU.

2.2.1 Omdeling.
Grænseflade med skoledistrikt ved Tranbjerg skal afklares (BJ).
Resulterende liste koordineres med Tiset Kirke (KST).

2.3 Hjemmesiden.

2.3.1 LSJ har sendt materiale vedrørende udlejning af Beboerhuset til Kjeld.



3. Ad Hoc opgaver

- 3.1 Overdragelse af kassereropgaver internt i Solbjerg Fællesråd ?
Henning Bramsen har tilbudt at tage et år mere som kasserer for Fællesrådet og SolbjergNU. Det tager vi med tak imod.
- 3.2 Aftale om nedgravning af blomsterløg i Solbjerg.
Der er lavet aftale med Møllegårdsparken, og leveringsadresse er meldt ind. HJ foranlediger, at der bliver taget et par billeder af nedgravningen.
- 3.3 Helhedsplan Solbjerg, sti og trafik, Center for Byudvikling og mobilitet.
Der skal samles og indsendes idéer og ønsker som er indkommet fra byen. Herefter kommer de på besøg herude (BJ).
- 3.4 Kommuneplan 2017, 1. offentlighedsfase 140617 – 040917. (Bilag 1.x)
Høringssvar indgivet
Kommuneplanen forventes vedtaget endeligt i byrådet medio december 2017.
- 3.5 Skolevejsanalyse 2016-17 i behandling .
<https://www.aarhus.dk/da/politik/Udvalg/Teknisk-udvalg/Tidligere-moeder/2017/2017-09-04/Referat-24bc/Skolevejsanalyse-2016.aspx>
*Der er en håndfuld punkter, der vedrører Solbjerg.
Alt vedrørende cykelstier er overført til handlingsplan for Veje og Stier.*
- 3.6 Aarhus Kommune, Ønsk et træ. (Bilag 2.0)
- 3.7 B&U opsigelse af lejemål i behandling. (Bilag 3.0)
- 3.8 Høring Sport og Fritidspolitik 2018-2021 (Bilag 4.x)
<https://www.aarhus.dk/da/politik/Politikker-og-planer/Kultur-idraet-fritid/Hoering-om-ny-Sports-og-fritidspolitik-2018-2021.aspx>
Idrætsforeningen kontaktes (LSJ, BJ)
- 3.9 SOS Cykelsti; Første spadestik 130917.
Stort tilløbsstykke, hvor rådmanden tog første spadestik.
- 3.10 Solbjerg Hedevej - ny opstrikning. (Bilag 5.x)
Parcelforeningen Solvangen har med held arbejdet for at få hastigheden på Solbjerg Hedevej nedsat. Der opstribes fra rundkørslen til Egevangen.
- 3.11 Cykelhandlingsplan 2017 (Udkast til behandling)
<https://www.aarhus.dk/politik/Udvalg/Teknisk%20udvalg/Naeste%20moede/1657f185-8910-4ee2-9591-0a8ecb71f47c.aspx>
*Høringsperioden er angiveligt 250917 – 061117 (søges verificeret).
Der er orienteret herom i SolbjergNU.
Ravnholt, Bryggervangen, Tiset Borgforening kontaktes med henblik på at høre beboerne på Gammel Horsensvej (KST).*
- 3.12 Ravnholt, Forbedret trafiksikkerhed (Bilag 6.x)
3.12.1 KST har 130917 haft et møde med Ravnholtborgere i krydset i Ravnholt.
Aftalt at der sikres enighed om løsningsmuligheder mellem de berørte beboere. Herefter tages evt. kontakt til CBA Vejanlæg og bydesign.
3.12.2 Materiale modtaget fra CBA er sendt til borgerforeningen m.fl. 200917.
3.12.3 Henvendelse fra særlig ramt beboer 210917.
Vi indsender bemærkninger herom til CBA.
- 3.13 Vælgermøde med Socialdemokratiet og Venstre.
Programsat til mandag d. 131117 i Fritidscentret

4. Årshjulsopgaver.



- 4.1 Fællesrådsseminar. (Bilag 8.0)
Tirsdag d. 29/08/17 kl. 17.00-19.00.
*HJ deltog i mødet, som primært handlede om samarbejdet mellem fællesråd og kommune.
Vi har ikke modtaget referat fra kommunen endnu.*
- 4.2 Teknik og Miljø infomøde.
Tirsdag 10/10/17 kl. 19.00-21.30, Kantinen, Bautavej 1.
KST deltager eventuelt. BJ videresender invitation, når den kommer.
- 4.3 Teknik og Miljø vej og sti, referat (Bilag 9.0)
- 4.4 Møde B&U område syd, Grøndalsvej 2, lokale 1128, 261017, kl. 15.00-16.30.
BJ deltager.
- 4.5 Repræsentantskabsmøde november 2017.
4.5.1 Invitation er bragt i SolbjergNU.
4.5.2 Dagsorden foreligger senest 06/10/17.
4.5.3 Invitation og dagsorden udsendes og pr. mail 08/10/17.
4.5.4 Eventuelt eksternt oplægsholder.
HJ bearbejder en mulighed

5. Eventuelt.

Intet

Næste møde: 30/10/17 kl. 19.00-22.00

Mødeliste FU:

271117

Forslag vedr. december

Repræsentantskabsmøder:

061117

Forkortelser.

BJ	Brian Jonassen
EH	Elsebeth Hinge
FR	Solbjerg Fællesråd.
FU	Fællesrådets Forretningsudvalg.
HJ	Helle Jensen
IP	Ingelise Pedersen
JSJ	Jens Sejr Jensen
KST	Karsten Stær.
LSJ	Lene Staub Jensen

Ref. Karsten Stær
250917